

家人支持 还要自己坚持

四位“资深”购彩者中得头奖

本期介绍的四位大乐透一等奖得主和一位江苏体彩7位数特等奖得主,都是坚持购彩多年的“资深”购彩者,有的是从大乐透上市之初便坚持购买。在了解到体彩的公益属性后,越来越多的购彩者得到了家人的支持。而这四位大奖得主的经验表明,除了家人支持,自己的坚持也很重要。

■专题撰稿 艾禾

桂林 1803 万:老婆支持我买彩票了



桂林 1803 万中奖彩票



桂林 1803 万中奖者

7月15日,大乐透第20063期开奖,广西桂林03846体彩店购彩者林先生凭借一张7+2复式追加票,中得1注1800万元一等奖,单票奖金1803万元。7月17日,林先生在家人的陪同下现身广西体彩中心兑奖。他表示,通过这次中奖,以前不支持他购彩的老婆现在支持他购彩了。

林先生有十几年的彩龄,喜欢买大乐透,本次中奖的是一张投注额为63元的7+2复式追加票,除中得1注追加一等奖外,还收获了10注四等奖和10注六等

奖,总奖金1803万元。当期前区开出奖号11、18、20、21、33,后区开出奖号06、07。

谈及选号,林先生表示纯属运气使然。购彩当天,由于手头工作多,担心晚上加班来不及购彩,他在上班途中就匆忙到店里打了这张彩票。由于时间有限,他来不及多想,便随意选了这些号码,打完票就赶上上班了。没想到,正是这组随心选择的号码为他带来1803万元奖金。

陪同林先生领奖的是他的妻子王女士。林先生透露,老婆以前

对彩票没什么了解,一直也不怎么支持他购彩,前两天告诉她中了大奖,到现在还有点不敢相信,便一起来体验一下领奖的感觉。

王女士有些不好意思:“他总说买彩票是作公益,平时我只看到过中奖新闻,没见过身边的人中大奖。这一次的亲身体验,让我觉得体彩还是靠谱的,大奖是真实的,买彩票也确实支持公益事业,以后我支持他购彩。”为了让妻子更直接地感受到大奖的真实性,林先生让妻子体验了一把戴面具领奖的快感。

南京 1000 万:电话号码守来大奖

目前,江苏体彩7位数4400万元派奖活动正在火热进行中。活动期间,特等奖最高单注奖金可达1000万元。近日,在第20073期中得1000万元大奖的南京购彩者刘先生现身领奖。

许多购彩者在投注体彩时,喜欢从身边的数字里寻找灵感。刘先生正是其中一位,他利用电话号码编成的号码投注江苏体彩7位数,中得1000万元大奖。

刘先生的中奖彩票是一张10元的单式票,6月25日13时57分购于南京01504体彩店。票面共有5注号码,其中最后1注3415408命中当晚开奖的7位数第20073期开奖号码,中得特等奖1注,奖金500万元。由于正值7位数4400万元派奖期间,刘先生还额外收获了500万元的特等奖派奖奖金,单票中奖合计1000万元。

谈及号码的由来,刘先生侃侃而谈。原来,他多年前就开始买7位数,看到什么顺眼的号码,就会拿来投注。3415408是他在路边看到的一



南京 1000 万中奖彩票

个电话号码。刘先生介绍说:“当时电话号码还没有升级到8位,只有7位,投注7位数正好合适。”之后,这注号码就被刘先生保留下来,用来守号投注。他通常打一张10元的单式票,除了这注号码,再搭配其他4注号码,或机选,或自选,看当时的心情。当得知自己中得7位数第20073期千万元大奖,刘先生非常开心。多年来,买7位数对他来说,不仅是一种休闲娱乐的方式,更成了一种爱好。没想到,幸运就这样不期而至。

资阳 1695 万:没有过度兴奋

在7月4日开奖的大乐透第20058期中,四川资阳53245体彩实体店中出1注1695万元追加投注一等奖。7月6日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领奖。票面显示,这是一张5注单式追加多期票,中奖的是第2期的第3注号码。当期前区开出奖号01、15、19、26、27,后区开出奖号05、10。

据中奖者介绍,这张彩票的5注号码他从大乐透上市之初就开始购买了,一买就是13年,之前最多只中过几十块钱,但自己一直没有放弃。“我每期就买这5注号码,既是娱乐也是作公益,中不中奖其实不是特别重要。”

十多年的坚持终于收获了回报,中奖者心情还是比较平静的,“得知中奖的那一刻当然很高兴,

但也没有过度兴奋,要是20多岁的时候中奖可能会欣喜若狂,现在这个年纪经历的事情多了,心情就会淡然很多。”

关于奖金怎么花,中奖者表示,会用一部分奖金来改善生活,其它的暂时没有想法,但日子该怎么过还是怎么过,自己也会接着工作,不会让大奖打乱生活节奏。

漳州 947 万:坚持才是硬道理

在7月4日开奖的大乐透第20058期中,福建漳州购彩者王女士凭借一张8+2复式票,中得1注942万元一等奖,单票奖金947万。近日,她和家人一起来到福建体彩中心领奖。当期前区开出奖号01、15、19、26、27,后区开出奖号05、10。

优先、娱乐为主。王女士和爱人也十分认同这一点,购彩早已成为他们的一种生活习惯。王女士非常清楚,中奖是一件可遇不可求的事情,但只有参与才有机会。

当期开奖后,王女士发现自己中奖了,她和家人的第一反应都是“不可能”,直到反复核对多次开奖号码后,他们才确信真的中了大奖。王女士开心地表示:“好运终于来了!这两天晚上我一直睡不好,心里老想着中奖的事情,觉得就像做梦一样。”

领奖时王女士说:“家里人都知道我中了大奖,他们都为我感到开心。不过他们也提醒我,以后



漳州 947 万中奖彩票

购彩依然要克制、要理性,我当然也明白这个道理。”

●时评

你能做的就是坚持

■艾禾

买体育彩票,除了随手公益的同时,谁不想中大奖呢?只是因为大盘游戏中一等奖的概率不高,所以很多人“不敢想”。他们能做的就是坚持购彩,等待幸运的降临。

以体彩大乐透为例,中得一等奖的概率为1/2142万,中大奖拼的是概率、运气,这已经得到很多购彩者的共识。坚持购彩,尤其是守号投注的购彩者,不落下每一期的投注,才有机会中得大奖。虽然没有做过这方面的专门统计,但是在大奖得主中,长年坚持购彩者比偶尔为之的购彩者更多。

把一件事十数年坚持做下来也不容易。体彩大盘游戏通常一周开奖三至四期,在没有多期票的情况下,一周要跑三四趟体彩店,如果没有把购彩当成一种习惯的话,一忙起来就很容易忘掉。现实中,有很多购彩者把购彩这件事坚持了多年。

以本期介绍的几位大奖得主为例。江苏体彩7位数第20073期1000万元大奖得主,守号投注至少已有17年的时间。因为据他介绍,守号的由来是电话号码,当时南京的电话号码还是7位,拿来投注7位数正合作。南京的电话号码是2003年从7位升至8位的,也就是说,这位大奖得主至少守号已达17年之久。

中得大乐透第20058期1695万元一等奖的四川资阳购彩者,从大乐透上市就开始买,5注号码坚持投注了13年之久。

广西桂林的林先生和福建漳州的王女士,也是购彩多年的“资深”购彩者。他们已经把买体育彩票当成一种习惯。他们能做的就是坚持购彩,虽然明知中一等奖的希望不大,但还是十数年如一日般地坚持了下来,他们在这份坚持中迎来大奖的幸运。